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第1章 アンケート説明資料 

 



 



 



 



 



第2章 アンケート結果の詳細 

 

 

 

無回答

248 24

100% 9.7%32.3%

その他

2

0.8%

Q1_1

全体

２世代（親と子など）

142

57.3%

多世代（親・子・孫などの
３世代以上の世帯）

80

あなたご自身のことについておたずねします。下記について各項目の該当するものを１つだけ選択し
てください。／世帯構成（ＳＡ）

２世代（親と子など）, 

57.3%

多世代（親・子・孫など

の３世代以上の世帯）, 

32.3%

その他, 0.8%

無回答, 

9.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



無回答

248 27

100% 10.9%5.6% 52.0%

Q1_2

霞ヶ浦中学校区 千代田義務教育学校区 下稲吉中学校区

全体
78 14 129

31.5%

あなたご自身のことについておたずねします。下記について各項目の該当するものを１つだけ選択し
てください。／地域（ＳＡ）

霞ヶ浦中学校区, 

31.5%

千代田義務

教育学校区,

5.6%

下稲吉中学校区, 

52.0%

無回答,

10.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

関心がある やや関心がある あまり関心がない 関心がない 無回答

248 19 79 98 41 11

100% 7.7% 31.9% 39.5% 16.5% 4.4%

Q2

全体

あなたは再生可能エネルギーや省エネルギーなどに関する取組に関心がありますか。（ＳＡ）

関心がある,

7.7%

やや関心がある, 

31.9%
あまり関心がない, 39.5%

関心がない, 

16.5%

無回答, 

4.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



太陽光
発電

水力発
電

風力発
電

バイオマ
ス

地中熱
利用※１

地熱発
電※２

太陽熱
利用

水素エ
ネル
ギー

電気自
動車（Ｅ
Ｖ）

蓄電池 省エネ
住宅・省
エネ機
器の導
入

その他

98 57 36 37 9 2 11 11 23 35 4 15 0

- 58.2% 36.7% 37.8% 9.2% 2.0% 11.2% 11.2% 23.5% 35.7% 4.1% 15.3% 0.0%

Q３

全体

Ｑ２で「関心がある」、「やや関心がある」と答えた方におたずねします。あなたはどのような取組に関心があります
か。（ＭＡ）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

その他

省エネ住宅・省エネ機器の導入こと

蓄電池

電気自動車（ＥＶ）

水素エネルギー

太陽熱利用

地熱発電※２

地中熱利用※１

バイオマス

風力発電

水力発電

太陽光発電



 

無回答

248 19

100% 7.7%29.4% 33.9%

Q4

すでに利用している
興味はあるが、現時点
では利用していない

利用の予定はない

全体
72 73 84

29.0%

あなたの家庭では再生可能エネルギーや省エネルギー機器を利用していますか。（ＳＡ）

すでに利用している, 

29.0%

興味はあるが、現時点

では利用していない, 

29.4%

利用の予定はない, 

33.9%

無回答,

7.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



 

無回答

248 15

100% 6.0%14.1% 0.4%

Q5

大切だと思う どちらでもない 大切だと思わない

全体
197 35 1

79.4%

かすみがうら市として、再生可能エネルギーや省エネルギーに取り組んでいくことは大切だと思います
か。（ＳＡ）

大切だと思う, 

79.4%

どちらでもない, 

14.1%

大切だと思わない, 

0.4%

無回答, 

6.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



 

地球温暖化対
策のため

安心安全なエネ
ルギー源の確保
のため（再生可
能エネルギーや
省エネルギーは
環境への負荷を
減らし、エネル
ギー供給の持続
性を高めるた
め、安心で安全
なエネルギー源
と見られる。）

災害時の非常
用電源等確保
のため（再生可
能エネルギーは
燃料を必要とせ
ず、エネルギー
を生産するため
に自然の源（太
陽光・風力など）
を利用するた
め、災害による
燃料供給の中
断の影響を受け
にくい。）

エネルギーの
地産地消※３
の実現のため

再エネ・省エネ
によるＣＯ２排
出削減効果や
地球温暖化対
策などに関する
環境教育のた
め（若い世代が
エネルギー問
題への意識を
高め、行動を
促す。）

地元雇用の拡
大のため（再生
可能エネルギー
施設は特定の
地域に設置され
るため、施設の
建設、運用、メン
テナンスなどに
地元の作業が
必要になるの
で、地元の労働
者に雇用機会を
提供する。）

その他 無回答

197 125 28 14 3 22 0 1 4

100% 63.5% 14.2% 7.1% 1.5% 11.2% 0.0% 0.5% 2.0%

Q6

選択

Ｑ５で「大切だと思う」を選んだ方におたずねします。再生可能エネルギーや省エネルギーが大切だと思う理由は何ですか。（ＳＡ）

地球温暖化対策のため, 

63.5%

安心安全なエネ

ルギー源の確保

のため, 

14.2%

災害時の非

常用電源等

確保のため,

7.1%

エネルギーの地産地消※３の

実現のため, 

1.5%

再エネ・省エネによるＣＯ２排出

削減効果や地球温暖化対策な

どに関する環境教育のため, 

11.2%

その他,

0.5%

無回答, 

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



 

エネルギー供給
が不安定だと思う
（再生可能エネル
ギーは天候に依
存することが多
い。天候の変動
により、エネル
ギー供給も変動
し、安定した電力
供給が難しくなる
ことがある。）

再生可能エネルギー
導入によって電気料
金が高くなることへの
不安（再生可能エネ
ルギー設備の導入に
は、高額な初期コスト
がかかる。再生可能
エネルギーの不安定
性を緩和するために、
追加に蓄電池の導入
が必要になる。これに
は追加のコストがか
かり、電気料金が上
昇する可能性があ
る。）

地域環境（山林、
農地など）の保全
（再生可能エネル
ギーの設備の建
設や運用には、
環境への一定の
影響がある。例え
ば、発電所の建
設は野生動植物
の生息地に影響
を与えることがあ
る。）

景観への影響（再
生可能エネル
ギーの機器は大
規模であり、風景
に対して目立つ存
在となり、景観を
変えることがあ
る。）

興味がない その他 無回答

36 5 3 2 3 21 2 0

100% 13.9% 8.3% 5.6% 8.3% 58.3% 5.6% 0.0%

Q7

選択

Ｑ５で「どちらでもない」「大切だと思わない」を選んだ方におたずねします。再生可能エネルギーや省エネルギーが大切だと思わな
い理由は何ですか。（ＳＡ）

エネルギー供給が

不安定だと思う

, 13.9%

再生可能エネルギー導

入によって電気料金が

高くなることへの不安,

8.3%

地域環境（山林、農

地など）の保全, 

5.6%

景観への影響, 

8.3%

興味がない, 

58.3%

その他,

5.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



 

太陽光や風力
等の環境負荷
の少ない再生
可能エネル
ギーの利用、
省エネの取組
を進めていくこ
と

電気自動車※
４やプラグイン
ハイブリッド自
動車※５など、
次世代自動車
の普及を進め
ること

太陽光発電等
の再生可能エ
ネルギー機器
を設置する際
の補助金や助
成金等の情報
を市民に分か
りやすく周知す
ること

環境について
学べる場や機
会を充実させる
こと

地球温暖化対
策や再エネ・省
エネにについて
知ることができ
る機会やイベン
トなど実施して
いくこと

市民や事業者
と協力して、再
エネ・省エネに
関する取組が
推進できる体
制を整えること

その他

303 149 65 74 70 78 87 4

- 49.2% 21.5% 24.4% 23.1% 25.7% 28.7% 1.3%

Q８

かすみがうら市の環境をより良いものにするために、市が重点的に取り組むべきことは何だと考えますか。（ＭＡ）

全体

0% 20% 40% 60% 80% 100%

その他

市民や事業者と協力して、再エネ・省エネに関する取組が推進

できる体制を整えること

地球温暖化対策や再エネ・省エネにについて知ることができる

機会やイベントなど実施していくこと

環境について学べる場や機会を充実させること

太陽光発電等の再生可能エネルギー機器を設置する際の補助

金や助成金等の情報を市民に分かりやすく周知すること

電気自動車※４やプラグインハイブリッド自動車※５など、次世

代自動車の普及を進めること

太陽光や風力等の環境負荷の少ない再生可能エネルギーの

利用、省エネの取組を進めていくこと



 

 

関心がある やや関心がある あまり関心がない 関心がない 合計

度数 8 49 59 24 140

％ 5.7% 35.0% 42.1% 17.1% －

度数 11 27 31 10 79

％ 13.9% 34.2% 39.2% 12.7% －

度数 0 0 1 1 2

％ 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% －

度数 9 27 24 18 78

％ 11.5% 34.6% 30.8% 23.1% －

度数 4 5 5 5 19

％ 21.1% 26.3% 26.3% 26.3% －

度数 5 41 63 17 126

％ 4.0% 32.5% 50.0% 13.5% －

属性－Q2

あなたは再生可能エネルギーや省エネルギーなどに関する取組に関心がありますか。（ＳＡ）

質問１－１

質問１－２

２世代

多世代

その他

霞ヶ浦中学校区

千代田義務教育学校区

下稲吉中学校区



 

大切だと思う どちらでもない 大切だと思わない 合計

度数 119 18 0 137

％ 86.9% 13.1% 0.0%

度数 65 12 1 78

％ 83.3% 15.4% 1.3%

度数 0 0 1 1

％ 0.0% 0.0% 100.0%

度数 65 12 24 101

％ 64.4% 11.9% 23.8%

度数 11 3 0 14

％ 78.6% 21.4% 0.0%

度数 5 41 63 109

％ 4.6% 37.6% 57.8%

多世代

その他

質問１－２

霞ヶ浦中学校区

千代田義務教育学校区

下稲吉中学校区

属性－Q5

かすみがうら市として、再生可能エネルギーや省エネルギーに取り組んでいくことは大切だと思いますか。（ＳＡ）

質問１－１

２世代



 

 

 

２０歳代以下 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳代 ９０歳代以上 無回答

66 0 7 47 11 1 0 0 0 0

100% 0.0% 10.6% 71.2% 16.7% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Q1_1

全体

あなたご自身のことについておたずねします。下記について各項目の該当するものを１つだけ選択してください。／年齢（ＳＡ）

３０歳代, 

10.6%

４０歳代, 

71.2%

５０歳代,

16.7%

６０歳代, 

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２世代（親と子など）
多世代（親・子・孫など
の３世代以上の世帯）

その他 無回答

66 53 13 0 0

100% 80.3% 19.7% 0.0% 0.0%

Q1_2

全体

あなたご自身のことについておたずねします。下記について各項目の該当するものを１つだけ選択
してください。／世帯構成（ＳＡ）

２世代（親と子など）, 

80.3%

多世代（親・子・孫など

の３世代以上の世

帯）, 19.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



 

自営業（家族従事
者含む）

正社員
パート・派遣等の
非正規雇用

家事 無職 その他 無回答

66 2 28 30 5 0 0 1

100% 3.0% 42.4% 45.5% 7.6% 0.0% 0.0% 1.5%

Q1_3

全体

あなたご自身のことについておたずねします。下記について各項目の該当するものを１つだけ選択してください。／職業（複数ある
場合は、主たるもの）（ＳＡ）

自営業（家族従事者含む）, 

3.0%

正社員, 

42.4%
パート・派遣等の非正規雇用, 45.5%

家事, 

7.6%

無回答, 

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

霞ヶ浦中学校区 千代田義務教育学校区 下稲吉中学校区 無回答

66 23 14 29 0

100% 34.8% 21.2% 43.9% 0.0%

Q1_4

全体

あなたご自身のことについておたずねします。下記について各項目の該当するものを１つだけ選択
してください。／地域（ＳＡ）

霞ヶ浦中学校区, 

34.8%

千代田義務教育学校区, 

21.2%

下稲吉中学校区, 

43.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



 

関心がある やや関心がある あまり関心がない 関心がない 無回答

66 18 30 15 3 0

100% 27.3% 45.5% 22.7% 4.5% 0.0%

Q2

全体

あなたは再生可能エネルギーや省エネルギーなどに関する取組に関心がありますか。（ＳＡ）

関心がある,

27.3%

やや関心がある, 

45.5%

あまり関心がない, 

22.7%

関心がない, 

4.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



 

太陽光発
電

水力発電 風力発電 バイオマス 地中熱利
用※１

地熱発電
※２

太陽熱利
用

水素エネ
ルギー

電気自動
車（ＥＶ）

蓄電池 省エネ住
宅・省エネ
機器の導
入

その他

48 34 4 7 6 2 3 4 4 19 18 26 0

- 70.8% 8.3% 14.6% 12.5% 4.2% 6.3% 8.3% 8.3% 39.6% 37.5% 54.2% 0.0%

Q３

Ｑ２で「関心がある」、「やや関心がある」と答えた方におたずねします。あなたはどのような取組に関心がありますか。（ＭＡ）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

その他

省エネ住宅・省エネ機器の導入こと

蓄電池

電気自動車（ＥＶ）

水素エネルギー

太陽熱利用

地熱発電※２

地中熱利用※１

バイオマス

風力発電

水力発電

太陽光発電



 

すでに活用している
興味はあるが、現時点
では活用していない

活用の予定はない 無回答

66 19 31 16 0

100% 28.8% 47.0% 24.2% 0.0%

Q4

全体

あなたは生活の中で再生可能エネルギーや省エネルギー設備を活用していますか。（ＳＡ）

すでに活用している, 

28.8%

興味はあるが、現時点

では活用していない, 

47.0%

活用の予定はない, 

24.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



 

太陽光発
電

電気自動
車（ＥＶ）

ＥＶ充電器 蓄電池 家庭用燃
料電池（エ
ネファーム
等）

太陽熱利
用（太陽熱
温水器等）

ＺＥＨ（ネッ
ト・ゼロ・エ
ネルギー・
ハウス）※

ＨＥＭＳ
（家庭内エ
ネルギー
管理シス
テム）※

木質バイ
オマス給
湯・暖房設
備

その他

19 19 3 2 2 1 1 0 0 0 0

- 100% 15.8% 10.5% 10.5% 5.3% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Q5

Ｑ４で「すでに活用している」と答えた方におたずねします。すでに活用している再エネ設備、省エネ設備はなんです
か。（ＭＡ）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

その他

木質バイオマス給湯・暖房設備

ＨＥＭＳ（家庭内エネルギー管理システム）※

ＺＥＨ（ネット・ゼロ・エネルギー・ハウス）※

太陽熱利用（太陽熱温水器等）

家庭用燃料電池（エネファーム等）

蓄電池

ＥＶ充電器

電気自動車（ＥＶ）

太陽光発電



 

太陽光発
電

電気自動
車（ＥＶ）

ＥＶ充電器 蓄電池 家庭用燃
料電池（エ
ネファーム
等）

太陽熱利
用（太陽熱
温水器等）

ＺＥＨ（ネッ
ト・ゼロ・エ
ネルギー・
ハウス）※

ＨＥＭＳ
（家庭内エ
ネルギー
管理シス
テム）※

木質バイ
オマス給
湯・暖房設
備

その他

31 21 20 2 11 5 2 5 3 4 0

- 67.7% 64.5% 6.5% 35.5% 16.1% 6.5% 16.1% 9.7% 12.9% 0.0%

Q6

Ｑ４で「興味はあるが、現時点では活用していない」と答えた方におたずねします。興味を持っている再エネ設備、省
エネ設備はなんですか。（ＭＡ）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

その他

木質バイオマス給湯・暖房設備

ＨＥＭＳ（家庭内エネルギー管理システム）※

ＺＥＨ（ネット・ゼロ・エネルギー・ハウス）※

太陽熱利用（太陽熱温水器等）

家庭用燃料電池（エネファーム等）

蓄電池

ＥＶ充電器

電気自動車（ＥＶ）

太陽光発電



  

設置費用が
高額である

設置する場
所がない、
設置できる
環境でない

設備能力に
不安がある

補助金や助
成金等の情
報が不足し
ている

相談できる
専門家がい
ない

導入する必
要がない

導入の方法
がわからな
い

興味がない その他

47 35 14 6 16 8 0 7 3 0

- 74.5% 29.8% 12.8% 34.0% 17.0% 0.0% 14.9% 6.4% 0.0%

Q7

Ｑ４で「興味はあるが、現時点では活用していない」「活用の予定はない」と答えた方におたずねします。現在活用を
していない理由はなんですか。（ＭＡ）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

その他

興味がない

導入の方法がわからない

導入する必要がない

相談できる専門家がいない

補助金や助成金等の情報が不足している

設備能力に不安がある

設置する場所がない、設置できる環境でない

設置費用が高額である



 

補助金・助成金が導入
されれば取り組みたい

補助金・助成金が拡大
されれば取り組みたい

相談窓口があれば取り
組みたい

より充実した情報提供
があれば取り組みたい

その他

47 29 26 10 20 2

- 61.7% 55.3% 21.3% 42.6% 4.3%

Q8

Ｑ４で「興味はあるが、現時点では活用していない」「活用の予定はない」と答えた方におたずねします。今後、どのような支
援があれば再エネ・省エネに取り組みたいと思いますか。（ＭＡ）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

その他

より充実した情報提供があれば取り組みたい

相談窓口があれば取り組みたい

補助金・助成金が拡大されれば取り組みたい

補助金・助成金が導入されれば取り組みたい



 

 

知っている 知らない 無回答

66 7 59 0

100% 10.6% 89.4% 0.0%

Q9

全体

再エネ・省エネの取り組みに係る国、茨城県、かすみがうら市等の補助金について知っていますか。（ＳＡ）

知っている, 

10.6%

知らない, 

89.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ある ない 無回答

7 3 4 0

100% 42.9% 57.1% 0.0%

Q10

全体

Ｑ９で「知っている」と答えた方におたずねします。再エネ・省エネの取り組みに係る国、茨城県、かすみがうら
市等の補助金を利用したことがありますか。（ＳＡ）

ある, 

42.9%

ない, 

57.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



  

どのような補助金があ
るのかわからない

補助金の申請条件が厳
しい

補助金の金額が少ない 取り組みたい内容の補
助がない

その他

4 1 0 1 3 0

- 25.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

Q11

Ｑ１０で「ない」と答えた方におたずねします。補助金を利用していない理由は何ですか。（ＭＡ）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

その他

取り組みたい内容の補助がない

補助金の金額が少ない

補助金の申請条件が厳しい

どのような補助金があるのかわからない

大切だと思う どちらでもない 大切だと思わない 無回答

66 59 6 1 0

100% 89.4% 9.1% 1.5% 0.0%

Q12

全体

かすみがうら市として、再生可能エネルギーや省エネルギーに取り組んでいくことは大切だと思いま
すか。（ＳＡ）

大切だと思う, 

89.4%

どちらでもない, 

9.1%

大切だと思わない, 

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



 

地球温暖化対
策のため

安心安全なエ
ネルギー源の
確保のため

災害時の非常
用電源等確保
のため

エネルギーの
地産地消の実
現のため

再エネ・省エネ
によるＣＯ２排
出削減効果や
地球温暖化対
策などに関する
環境教育のた
め

地元雇用の拡
大のため

その他

59 55 34 33 11 28 8 2

- 93.2% 57.6% 55.9% 18.6% 47.5% 13.6% 3.4%

Q13

Ｑ１２で「大切だと思う」を選んだ方におたずねします。再生可能エネルギーや省エネルギーが大切だと思う理由は
何ですか。（ＭＡ）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

その他

地元雇用の拡大のため

再エネ・省エネによるＣＯ２排出削減効果や地

球温暖化対策などに関する環境教育のため

エネルギーの地産地消の実現のため

災害時の非常用電源等確保のため

安心安全なエネルギー源の確保のため

地球温暖化対策のため



  

エネルギー供給が
不安定だと思う

再生可能エネル
ギー導入によって
電気料金が高くな
ることへの不安

地域環境（山林、
農地など）の保全

景観への影響 興味がない その他

7 1 3 1 1 3 0

- 14.3% 42.9% 14.3% 14.3% 42.9% 0.0%

Q14

Ｑ１２で「どちらでもない」「大切だと思わない」を選んだ方におたずねします。再生可能エネルギーや省エネルギーが大
切だと思わない理由は何ですか。（ＭＡ）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

その他

興味がない

景観への影響

地域環境（山林、農地など）の保全

再生可能エネルギー導入によって電気料金が高く

なることへの不安

エネルギー供給が不安定だと思う



 

太陽光や風力
等の環境負荷
の少ないエネ
ルギーの利
用、省エネの取
組を進めていく
こと

電気自動車や
プラグインハイ
ブリッド自動車
など、次世代自
動車の普及を
進めること

補助金や助成
金等の情報を
市民に分かり
やすく周知する
こと

環境学習の場
や機会を充実
させること

温暖化対策や
再エネ・省エネ
に関する広報
活動やイベント
などを実施して
いくこと

市民や事業者
と協力して、再
エネ・省エネに
関する取組が
推進できる体
制を整えること

その他

66 35 12 51 15 17 28 0

- 53.0% 18.2% 77.3% 22.7% 25.8% 42.4% 0.0%

Q15

かすみがうら市の環境をより良いものにするために、市が重点的に取り組むべきことは何だと考えますか。（ＭＡ）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

その他

市民や事業者と協力して、再エネ・省エネに関

する取組が推進できる体制を整えること

温暖化対策や再エネ・省エネに関する広報活

動やイベントなどを実施していくこと

環境学習の場や機会を充実させること

補助金や助成金等の情報を市民に分かりやす

く周知すること

電気自動車やプラグインハイブリッド自動車な

ど、次世代自動車の普及を進めること

太陽光や風力等の環境負荷の少ないエネル

ギーの利用、省エネの取組を進めていくこと



 

 

関心がある やや関心がある あまり関心がない 関心がない 合計

度数 0 0 0 0 0

％ － － － － －

度数 2 3 1 1 7

％ 28.6% 42.9% 14.3% 14.3% －

度数 13 20 12 2 47

％ 27.7% 42.6% 25.5% 4.3% －

度数 2 7 2 0 11

％ 18.2% 63.6% 18.2% 0.0% －

度数 1 0 0 0 1

％ 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% －

度数 0 0 0 0 0

％ － － － － －

度数 0 0 0 0 0

％ － － － － －

度数 0 0 0 0 0

％ － － － － －

度数 15 22 13 3 53

％ 28.3% 41.5% 24.5% 5.7% －

度数 3 8 2 0 13

％ 23.1% 61.5% 15.4% 0.0% －

度数 0 0 0 0 0

％ － － － － －

度数 1 1 0 0 2

％ 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% －

度数 8 14 5 1 28
％ 28.6% 50.0% 17.9% 3.6% －
度数 6 13 9 2 30
％ 20.0% 43.3% 30.0% 6.7% －
度数 2 2 1 0 5
％ 40.0% 40.0% 20.0% 0 －
度数 0 0 0 0 0
％ － － － － －
度数 0 0 0 0 0
％ － － － － －
度数 6 12 3 2 23
％ 26.1% 52.2% 13.0% 8.7% －
度数 3 6 5 0 14
％ 21.4% 42.9% 35.7% 0.0% －
度数 9 12 7 1 29
％ 31.0% 41.4% 24.1% 3.4% －

霞ヶ浦中学校区

千代田義務教育学校区

下稲吉中学校区

質問１－１

質問１－２

質問１－３

質問１－４

パート・派遣等の非正規雇用

家事

無職

その他

多世代

その他

自営業（家族従事者含む）

正社員

70歳代

80歳代

90歳代以上

２世代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

属性－Q2

あなたは再生可能エネルギーや省エネルギーなどに関する取組に関心がありますか。（ＳＡ）

20歳代以下



 



 

すでに活用している
興味はあるが、現時点では
活用していない

活用の予定はない 合計

度数 0 0 0 0

％ － － － －

度数 2 2 3 7

％ 28.6% 28.6% 42.9% －

度数 15 23 9 47

％ 31.9% 48.9% 19.1% －

度数 2 5 4 11

％ 18.2% 45.5% 36.4% －

度数 0 1 0 1

％ 0.0% 100.0% 0.0% －

度数 0 0 0 0

％ － － － －

度数 0 0 0 0

％ － － － －

度数 0 0 0 0

％ － － － －

度数 11 28 14 53

％ 20.8% 52.8% 26.4% －

度数 8 3 2 13

％ 61.5% 23.1% 15.4% －

度数 0 0 0 0

％ － － － －

度数 0 1 1 2

％ 0.0% 50.0% 50.0% －

度数 9 13 6 28

％ 32.1% 46.4% 21.4% －

度数 8 15 7 30

％ 26.7% 50.0% 23.3% －

度数 2 1 2 5

％ 40.0% 20.0% 40.0% －

度数 0 0 0 0

％ － － － －

度数 0 0 0 0

％ － － － －

度数 7 10 6 23

％ 30.4% 43.5% 26.1% －

度数 5 6 3 14

％ 35.7% 42.9% 21.4% －

度数 7 15 7 29

％ 24.1% 51.7% 24.1% －

Q4

あなたは生活の中で再生可能エネルギーや省エネルギー設備を活用していますか。（ＳＡ）

質問１－１

20歳代以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

90歳代以上

質問１－４

霞ヶ浦中学校区

千代田義務教育学校区

下稲吉中学校区

質問１－２

２世代

多世代

その他

質問１－３

自営業（家族従事者含む）

正社員

パート・派遣等の非正規雇用

家事

無職

その他



 


